



В Никольском районе следователи разбираются в обстоятельствах смерти мужчины при пожаре



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что в ночь с 17 на 18 марта 2022 года в доме по улице Верхней в селе Усть-Инза Никольского района произошел пожар. После ликвидации возгорания в жилой части дома обнаружено тело мужчины 1958 года рождения. По имеющейся информации, проживал один.

При осмотре на теле погибшего каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Очаг пожара находился на кухне. По предварительным данным, причиной возгорания могло послужить



неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств гибели жителя Никольского района и произошедшего пожара. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Изображения



18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1665672>